

# 我省将全面开展收费公路专项清理行动 违规项目立停收费坚决撤站

星报讯(何松 记者 王玉) 记者昨日从省交通厅获悉,我省将分四个阶段全面开展收费公路专项清理行动,时间从2011年6月20日开始到2012年5月31日结束。分为调查摸底、自查自纠、检查复核、总结完善四个阶段,目前已经进入摸底调查阶段,8月底全面完成调查摸底,9月份进入自查阶段。

清理方案中确定了清理的目标为:八项违规设置或违规收费的收费公路(含独立的公路桥梁、公路隧道)项目,立即停止收费,坚决撤销收费站(点),拆除路面收费设施,保障公路完好畅通。

记者采访中了解到,八项违规设置或违规收费的收费公路项目包括:未经省政府批准设置的公路收费站点;超过省政府批准期限仍在收取通行费的公路收费站点;已还清建设贷款(含有偿集资款)的政府还贷收费公路,以及既不属于县级以上地方政府交通运输主管部门利用贷款建设,也不属于国内外经济组织投资建设或依法受让政府还贷公路收费权的收费公路;从2009年1月1日起批准立项的二级收费公路;2004年11月1日后批准立项,但技术等级和里程规模不符合要求的收费公路;1994年9月1日至2004年10月31日之间批准立项,但技术等级和里程规模不符合要求的收费公路;1994年8月31日前批准立项,但技术等级和里程规模不符合要求的收费公路;高速公路以及其他封闭式收费公路上

除省界及两端出入口外,在主线设置的公路收费站点。  
专项清理还确定存在四项违规行为的公路收费站点,立即纠正并停止违规行为;对收费公路管理条例实施前已经依法批准实施收费或完成收费权转让,但站点间距或收费期限不符合收费公路管理条例规定的三类公路收费站点,要求制定具体措施进行规范,确保今年12月31日前符合收费公路管理条例的规定。

8月10日上午,滁州市南谯区林业部门对该区施集镇龙蟠村普查出的两棵树龄在300年左右的黄连木古树颁发“养老证”,实施“挂牌保护”。据了解,像这样对普查统计出的古树木实施挂牌保护,在南谯区总共有107棵,预计对古树“挂牌保护”工作将在8月中旬结束。



## 严禁以勤工俭学为名 贩卖“黑心棉”

星报讯(黄蕴雅 顾问 记者 桑红青) 近日,省教育厅、省质监局、省工商局联合发出了《关于开展学生公寓床上用品和校服产品质量专项执法检查工作的通知》,将于8月中旬至10月底,开展学生公寓床上用品和校服产品质量专项执法检查,加强对我省学校周边销售絮棉制品、床上用品的商店、摊点的质量巡查,加大对流通领域销售的絮棉制品、床上用品专项执法检查力度,严厉打击销售“黑心棉”和劣质床上用品等违法行为。

## 单手抓起金砖就送您钻戒 亳州一银楼庆开业出奇招

星报讯(韩猛虎 记者 任杰) “单手抓起金砖,您就获得价值4980元的钻戒一枚!”近日,亳州市区一银楼开业,商家为吸引广大市民的眼球,使出了奇招。据了解,此次活动的金砖重达25公斤。在活动现场,只要顾客单手抓起金砖,将会现场赠送价值4980元的钻戒一枚;

如果是双手抓起金砖,将会赠送价值300元的钻石或者是翡翠。记者在现场看到,一位老人也凑上去试试身手,这位老人激动地告诉促销活动的主持人,他今年72岁。只见老人手戴白手套,很吃力地抓着金砖,但是由于金砖周围比较滑,最终未能如愿。

对于这次活动,许多市民表示,“重在参与,无论能不能拿奖,都是这辈子第一次抱金砖,感觉还是非常好的。商家也会达到很好的宣传效果。”但是也有部分市民对金砖的安全开始担忧,“这块金砖价值1000万,活动现场那么多人,怎么就不担心它的安全呢?”

## 研究生为家教费动刀

星报讯(刘秀婷 记者 小雨 青松) 近日,芜湖市弋江区法院对一起故意伤害案件作出一审判决。法院判处被告人华某某故意伤害罪,综合其犯罪性质、情节及犯罪后表现,判处其有期徒刑1年零6个月,缓刑2年。

## 洗头房内女子惨遭杀害 一起斗殴案牵出杀人嫌犯

星报讯(记者 张发平) 年轻的洗头妹在洗头房内惨遭杀害,杀人嫌犯在逍遥法外5个多月后,终于在一起打架斗殴案件中将自己暴露,被警方缉拿归案。今年3月2日下午,在巢湖市含山县城华阳中路一个洗头房内发生一起故意杀人案件。浙江泰顺县人陈某某(女,31岁)在洗头房内被人残忍杀害。案发后,

嫌犯逃之夭夭。专案组根据现场勘查和调查走访的情况,认定此案为报复杀人或激情杀人。8月5日,案件侦破工作出现重大转机。专案组民警季道平在办理一起普通的殴打他人案件时,发现违法嫌疑人王某某(男,含山县环峰镇人)许多方面的特征符合上述案件犯罪嫌疑人的画像。

于是,警方便迅速采集了王某某的生物信息,经比对,认定王某某有重大作案嫌疑。随即,办案民警通过多种手段迅速将王某某抓获。经突击审查,犯罪嫌疑人王某某对杀害陈某某的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人王某某已被警方刑事拘留,案件正在进一步审理中。

## 为一点纠纷就自焚 幸亏火机没打着

星报讯(张凯 记者 志强) 37岁的张某(女)家住宿州市埇桥区三八乡杨庙村,日前,她因宅基地纠纷,到邻居杨某家讨说法,结果双方发生激烈争吵。张某气愤不已,跑到附近加油站买了20元的汽油,又在小商店买了一个打火机,然后返回杨某家中,上前死死抱住杨某,将汽油全部倒在两人身上,拿出打火机,扬言要和杨某一起死。后因打火机出现问题,多次未能打着火,张某和杨某才幸免于难。

## 光棍男两月骚扰110千次 因电话欠费想找女子免费聊天

星报讯(汪玉琼 于林才 记者 殷艳萍) 无聊男子想找女子聊天,偏偏电话欠费,他发现110报警服务台有女接警员,便不停拨打110。两个月内拨打多达千余次。目前,蒙城县男子陶某被治安拘留。接警员说,连续两个月,有一个男子用151 x x x x 1015、182 x x x x 7205两个手机号码频繁拨打110报警电话,经统

计,两个号码恶意拨打110报警电话累计达到千余次。经排查,民警最终成功锁定嫌疑人在该县王集乡三县村。8月5日,蒙城县公安局治安管理大队和王集派出所民警赶到嫌疑人陶某家,找出一部手机和两张电话卡,这两张电话卡正是骚扰电话使用的号码。经查,陶某对恶意骚扰110报警电

话、120急救电话、10086咨询台等免费电话的事实供认不讳。据交代,他因没有妻子,两个手机卡均欠费,感到空虚时就拨打110进行骚扰,因为电话中的接线员大多是女性,久而久之打上了“瘾”。接通后就和接警员用暧昧的口气聊天,稍不顺便便破口大骂。目前,陶某已被警方依法治安拘留。